
1 
 

       
                                                           

NR. 6584 

DATA : 15.10.2023 

PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 15.10.2023 

 
         Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința extraordinară a Consiliului Local Huruiești, la 

sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 115/2023, a primarului comunei Huruiești, 

în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 6561/2023. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că,  au fost prezenți  următorii consilieri, respectiv : 

Ciobotaru Irina ( P.S.D.), Cojocaru Florin ( P.S.D.), Drăgăstan Stelian (P.S.D.), Paiu Vasile ( 

P.N.L.), Strugaru Claudiu (P.S.D.), Vrabie Neculai ( P.S.D.), Visu Costică ( P.S.D) și Zahariea 

Florinel – Ionel (P.S.D.)  

    Domnii consilieri locali  Bulimar Mircea ( P.N.L.), Paiu Florinel ( P.N.L.) și Sopcă Liviu ( 

P.N.L) nu au fost prezenți la lucrările ședinței. 

      La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  comunei Huruiești. 

      Persoana cu atribuții de scretar general al comunei, Pâncescu Maria-Ionela: 

      - Bună ziua! 

      - Vă mulțumim pentru prezență! 

        Persoana cu atribuții de secretar general precizează că este necesar să prezinte procesul – 

verbal al ședinței anterioare, spre a fi supus aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, 

acest lucru să aibă loc după discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței 

curente. 

       Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședinței. 

       Președintele de ședință, Drăgăstan Stelian:  

     - Bună ziua domnilor consilieri! 

     - Vă mulțumesc pentru prezență! 

     - Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte materialele aflate în 

dezbatere la ședința de astăzi. 

      Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului ordinii de zi, după 

cum urmează : 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați dupa semnarea contractului de executie lucrari 

pentru obiectivul de investiții ”INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ IN 

SAT OCHENI SI SAT FUNDOAIA, COMUNA HURUIESTI, JUDETUL BACĂU”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum 
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si a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului; 

           2. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, 

aflate în sold la data de 31.12.2023; 

           3. Proiect de hotărâre privind  indexarea și  stabilirea, incepand cu anul 2024 a 

nivelului valorilor impozabile, a impozitelor  locale pentru vehiculele grele de marfa 

prevazute de Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal art.470 alin. (5) si (6) in functie de 

rata de schimb a monedei euro, în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie 2023; 

           4. Diverse. 

       La dezbaterea proiectului ordinii de zi au fost prezenți 8 consilieri din 8 consilieri prezenți 

la ședință și 11 consilieri în funcție. 

         S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat,  în conformitate cu prevederile 

art. 135 alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel : 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

-            -       - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

x   

PAIU VASILE  X   

PAIU FLORINEL - - - 

SOPCĂ LIVIU - - - 

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU COSTICĂ X   

VRABIE NECULAI X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel : 

I.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați dupa semnarea contractului de executie lucrari 

pentru obiectivul de investiții ”INFIINTARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ IN 

SAT OCHENI SI SAT FUNDOAIA, COMUNA HURUIESTI, JUDETUL BACĂU”, 

aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum 
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si a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 

realizarea obiectivului 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 8 consilieri din 8 consilieri prezenți la 

ședință, fiind îndeplinit cvorumul necesar. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

   Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1) și alin. (3) 

lit. g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, astfel:  

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

-            -              - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

- - - 

SOPCĂ LIVIU -             -              - 

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU COSTICĂ X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

  II. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, 

aflate în sold la data de 31.12.2023 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți  8 consilieri din 8  consilieri prezenți la 

ședință,  fiind îndeplinit cvorumul necesar. 

 Au fost  prezentate  motivele de fapt și de drept ale inițierii proiectului de hotărâre. 

 Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 
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 Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1), alin.(3) lit.a), 

e) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

- - - 

SOPCĂ LIVIU - - - 

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU COSTICĂ X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

III. Proiect de hotărâre privind  privind indexarea și  stabilirea, incepand cu anul 

2024 a nivelului valorilor impozabile, a impozitelor  locale pentru vehiculele grele de 

marfa prevazute de Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal art.470 alin. (5) si (6) in 

functie de rata de schimb a monedei euro, în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii 

octombrie 2023 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți  8 consilieri din 8  consilieri prezenți la 

ședință,  fiind îndeplinit cvorumul necesar. 

 Au fost  prezentate  motivele de fapt și de drept ale inițierii proiectului de hotărâre. 

 Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

 Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. (1), alin.(3) lit.a), 

e) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, astfel: 
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CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

BULIMAR 

MIRCEA 

- - - 

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

PAIU 

FLORINEL 

- - - 

SOPCĂ LIVIU - - - 

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU COSTICĂ X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

     Se trece la dezbaterea subiectelor la rubrica ,,Diverseˮ, domnii consilieri fiind rugați să 

propună problem  de discutat. Se constată că, nu mai sunt alte subiecte spre analizare. 

    După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 08 octombrie 

2023. 
     Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 8 voturi din  8 

consilieri prezenți la ședință. 

    Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și secretarul general al comunei 

mulțumind domnilor consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

   Întocmit,                                                         Președinte de ședință,          

Pentru Secretar general al comunei,                                                         Consilier, 

    Maria-Ionela Pâncescu                                                           Drăgăstan Stelian 

                                     


